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Санітарно – просвітницька інформація
Коли люди кажуть «я хочу бути впевненим у вакцині», вони зазвичай мають на увазі дві
речі: якість препарату та правильні умови зберігання. Вакцина — чутливий біологічний
продукт, тому її безпечність і ефективність залежать не лише від виробника, а й від того,
як доза проходить шлях до кабінету щеплень. Саме тут працює система контролю якості
та холодовий ланцюг.
Холодовий ланцюг — це безперервне дотримання потрібного температурного режиму
від моменту відвантаження до введення вакцини. У цьому процесі немає дрібниць:
важливі правильне транспортування, холодильне обладнання, температурний
моніторинг і навчений персонал. Якщо температура тривалий час виходить за межі
норми, вакцина може втратити частину своєї активності, а отже — і здатність
сформувати належний імунний захист. Тому контроль умов зберігання — це не
«формальність», а реальна складова безпеки.
Не менш значущим є документальний супровід і логістична дисципліна. Облік партій,
термінів придатності, умов транспортування та зберігання потрібен для того, щоб кожна
доза була простежуваною. Така простежуваність — один із факторів довіри: якщо
виникає питання, завжди можна встановити, яка партія й коли надійшла, де зберігалася,
як контролювалася температура, хто відповідав за передавання і приймання.
Важлива й роль комунікації з населенням. Людям потрібно пояснювати, що «холодовий
ланцюг» — це не абстрактний термін, а конкретні правила і процеси, які щоденно
виконуються, щоб вакцина залишалася якісною. Саме тому інформаційні повідомлення
про збереження безпечності вакцин і шлях «від виробника до кабінету» є корисними:
вони показують, що в системі є контроль, відповідальність і чіткі алгоритми. У наданому
переліку санітарно-освітніх матеріалів така тематика також присутня і системно
поширювалася через різні офіційні ресурси.

  

Дізнатися про наявність вакцин у медичних закладах Донецької області можна на
офіційному сайті ДУ «ДОНЕЦЬКИЙ ОЦКПХ МОЗ» за посиланням ДУ «ДОНЕЦЬКИЙ
ОЦКПХ МОЗ» https://dn.cdc.gov.ua/citizens/vaccination/
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